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   ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΩΘΕΙ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, με μία σειρά 

στοχευμένων και συντονισμένων ενεργειών του, προσβλέποντας και στην υλοποίηση της 

εμπνευσμένης ιδέας του εφοπλιστή καπετάνιου, κου Παναγιώτη Τσάκου, «ανοίγει» τη συζήτηση  της 

βελτίωσης της εξωστρέφειας της πρωτογενούς και δευτερογενούς παραγωγής της Χώρας, 

εστιάζοντας στην εξαγωγή ελληνικών προϊόντων, μέσω της τροφοδοσίας των κρουαζιερόπλοιων και 

των ποντοπόρων πλοίων. Ως εκ τούτου, το Ε.Β.Ε.Π., σε συνεργασία με την εταιρία FORUM S.A., 

διοργάνωσαν με ιδιαίτερη επιτυχία, το Σάββατο 15 Μαρτίου 2014, την ημερίδα «Greek Cuisine on 

Board», στο πλαίσιο της έκθεσης Foodexpo.   Η εκδήλωση στην οποία απέστειλε χαιρετισμό η 

Υπουργός Τουρισμού, κα Όλγα Κεφαλογιάννη, έχαιρε της υποστήριξης του Πανελληνίου Συλλόγου 

Εφοδιαστών Πλοίων και Εξαγωγέων, του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων, της Ένωσης 

Εφοπλιστών Κρουαζιερόπλοιων και Φορέων Ναυτιλίας, της Ένωσης Εφοπλιστών Ναυτιλίας 

Μεσαίων Αποστάσεων και της Λέσχης Αρχιμαγείρων Ελλάδας. «Η ημερίδα αυτή αποτέλεσε το 

εναρκτήριο λάκτισμα μιας συνολικής και συνδυαστικής προσέγγισης του Ε.Β.Ε.Π. για την ανάπτυξη 

της κρουαζιέρας αλλά και των ωφελειών της στη Χώρα, που θα συνεχιστεί, αρχής γενομένης από τα 

προσεχή «Ποσειδώνια 2014», όπου εξασφαλίστηκε περίπτερο για να προβάλουν τα προϊόντα τους 

όλα τα νησιωτικά επιμελητήρια της Ελλάδας» επεσήμανε, μεταξύ άλλων, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. 

Β. Κορκίδης. Περισσότερα… 

ΥΠΕΓΡΑΦΗ Η ΝΕΑ ΕΘΝΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 Στην υπογραφή νέας Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας διάρκειας ενός έτους, με ισχύ 

από 1/1/2014, προχώρησαν την Τετάρτη 26 Μαρτίου 2014, η ΓΣΕΕ και οι εργοδοτικοί φορείς (ΣΕΒ, 

ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ και ΣΕΤΕ). Η συμφωνία προβλέπει, μεταξύ άλλων, τη διατήρηση βασικών όρων 

προηγούμενων ΕΓΣΣΕ, όπως του επιδόματος γάμου, του 13ου και 14ου μισθού και των τριετών 

ωριμάνσεων. Ακόμη, συμφωνήθηκε η δυνατότητα παροχής της γονικής άδειας και στον πατέρα. 

Επίσης, οι συμβαλλόμενοι αυτοδεσμεύονται για την έναρξη συλλογικών διαπραγματεύσεων, εάν με 
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οποιοδήποτε τρόπο αρθούν οι νομοθετικές παρεμβάσεις για τον καθορισμό των μισθολογικών όρων, 

καθώς επίσης για την ανάληψη κοινών δράσεων μείωσης της ανεργίας, πάταξης της ανασφάλιστης 

εργασίας και προώθησης της Εθνικής Προγραμματικής Συμφωνίας. Ο Υπουργός Εργασίας, κ. Ι. 

Βρούτσης, χαιρετίζοντας τη συμφωνία, δήλωσε: «…Επιβεβαιώνεται, έτσι, η συλλογική αυτονομία των 

κοινωνικών εταίρων και η ουσιαστική δυναμική που αυτή μπορεί να έχει όταν επικρατεί πνεύμα 

ωριμότητας, συνεργασίας και αμοιβαίας εμπιστοσύνης…». Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. & της ΕΣΕΕ, κ. Β. 

Κορκίδης, επεσήμανε: «...Σήμερα στο παρά πέντε, αλλά και οι πέντε, υπογράψαμε τη νέα ΕΓΣΣΕ. Πέντε 

ημέρες πριν τη λήξη της τρίμηνης παράτασης και οι πέντε κοινωνικοί εταίροι προτάξαμε πάνω από 

όλα συναινετικά κριτήρια και φθάσαμε σε μία πολύ σημαντική συμφωνία, παρά τα εμπόδια της 

πρωτοφανούς για τη χώρα ύφεσης και του ασφυκτικού νομικού πλαισίου που επέβαλε σοβαρούς 

περιορισμούς στη συλλογική αυτονομία…». Περισσότερα…    ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΓΣΣΕ. 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΣΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Η προώθηση του θεσμού της επαγγελματικής εκπαίδευσης είναι ένας τρόπος να δώσουμε απάντηση 

στο φλέγον θέμα της ανεργίας. Είναι απαραίτητο να έχουμε μια στέρεα βάση κατάρτισης και 

εξειδίκευσης μέσω της οποίας θα οργανώνεται η είσοδος ενός εργαζόμενου στην αγορά εργασίας. 

Χρειάζεται σοβαρότητα και προσεκτική μελέτη των δεδομένων της αγοράς και του επιχειρηματικού 

περιβάλλοντος, προσδιορισμός των ανεπαρκειών, τόσο στις επιχειρήσεις όσο και στα συστήματα 

κατάρτισης και ιδιαίτερη προσοχή στο τί είδους κατεύθυνση, θέλουμε να δώσουμε στην ελληνική 

αγορά εργασίας. Για το ελληνικό εμπόριο, το ζήτημα της επαγγελματικής εκπαίδευσης, όπως και της 

σύνδεσης των δεξιοτήτων με τις ανάγκες της αγοράς πρέπει να λαμβάνει υπόψη τα εξής σημεία. 

 ΥΠ.Α.ΑΝ.: ΑΥΞΗΣΗ 10% ΤΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ ΣΤΑ ΔΑΝΕΙΑ ΜΕΣΩ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

 

Αύξηση σχεδόν 10% παρουσιάζει το Φεβρουάριο, σε μηνιαία βάση, η έκδοση δανείων από τις 

τράπεζες που δίνονται μέσω των χρηματοδοτικών εργαλείων των οποίων την επίβλεψη έχει το 

Υπουργείο Ανάπτυξης, όπως ανέφερε ο Υπουργός, κ. Κ. Χατζηδάκης, μετά τη μηνιαία σύσκεψη με τον 

Πρόεδρο της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών (ΕΕΤ), κ. Γ. Ζανιά, ενώ σημείωσε ότι, «τα δάνεια που 

δίνονται μέσω των χρηματοδοτικών εργαλείων ανήλθαν στα τέλη Φεβρουαρίου στα 1,340 δισ. ευρώ. 

Ζητήσαμε από τις τράπεζες, ιδίως αυτές που έχουν βραδυπορήσει σχετικά με άλλες, να τρέξουν 

γρηγορότερα, διότι το 2014 θα είναι ένα κρίσιμο έτος για την ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας.» 
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ΤτΕ: ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ» 

Κώδικα Δεοντολογίας με προτεινόμενες λύσεις για τη διευθέτηση κόκκινων δανείων, εκπόνησε η 

Τράπεζα της Ελλάδος και δόθηκε για δημόσια διαβούλευση στους εμπλεκόμενους φορείς. Στον Κώδικα 

περιγράφονται τα βήματα, οι προθεσμίες και το ελάχιστο περιεχόμενο ενημέρωσης που αμοιβαία 

πρέπει να παρέχουν τράπεζες και οι δανειολήπτες, ώστε να αξιολογούνται σωστά οι κίνδυνοι και η 

ικανότητα αποπληρωμής κάθε δανειολήπτη, είτε πρόκειται για φυσικό πρόσωπο, είτε για 

επαγγελματία - επιχείρηση.  

΄΄GO! PIRAEUS΄΄, Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΣΤΑ ΚΙΝΗΤΑ ΜΑΣ 

Μία νέα εφαρμογή που ονομάζεται ΄΄Go! Piraeus΄΄  και αφορά σε έναν τουριστικό, ταξιδιωτικό και 

επαγγελματικό οδηγό του Πειραιά, στην ελληνική και αγγλική γλώσσα, που απευθύνεται στους 

επισκέπτες κρουαζιέρας, καθώς και σε όλους τους επισκέπτες της πόλης, κατόχους κινητών 

συσκευών με λειτουργικό IOS (iPod touch, iPhone, iPad) και Android, παρέχοντας δωρεάν 

πληροφορίες για την πόλη, τα αξιοθέατα, τις υπηρεσίες κ.λπ, παρουσιάστηκε από τον Εμπορικό 

Σύλλογο Πειραιά. Ο Πρόεδρος του Ε.Σ.Π., κ. Γ. Ζησιμάτος, ανέφερε χαρακτηριστικά ότι η εφαρμογή 

προσφέρει σύγχρονη και άμεση ενημέρωση και «αγκαλιάζει» τις δράσεις του Εμπορικού Συλλόγου -

όπως το τουριστικό τρένο και τον Τουριστικό Οδηγό του Πειραιά- προς την κατεύθυνση ανάδειξης 

και προβολής των πλεονεκτημάτων του Πειραιά και της αγοράς του. Ο Πρόεδρος του Ε.Ο.Τ., κ. Χ. 

Πάλλης, συνεχάρη  τον Εμπορικό Σύλλογο και αναφέρθηκε  στην αλληλένδετη σχέση που υπάρχει 

μεταξύ του τουριστικού προϊόντος και της αγοράς του Πειραιά, την υποχρέωση εκμετάλλευσης της 

δυνατότητας που προσφέρει η κρουαζιέρα και στην αναγκαιότητα συνεργασίας Ε.Ο.Τ. και όλων των 

φορέων του Πειραιά, για τη στήριξη και προβολή της πόλης και της αγοράς.   

  ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ- ΑΘΗΝΑ, 28 ΜΑΪΟΥ 2014 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς σας ενημερώνει για το σεμινάριο   διασυνοριακού 

επιχειρείν το  οποίο θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στο ξενοδοχείο Divani Caravel, στις 28 Μαΐου 2014, από 

τη Γενική Διεύθυνση Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Οι ΜμΕ με επιχειρηματική 

δραστηριότητα εντός της ενιαίας αγοράς της Ε.Ε  κάποιες φορές αντιμετωπίζουν το πρόβλημα της ανάκτησης 

διασυνοριακών οφειλών. Με στόχο την παροχή των κατάλληλων εργαλείων στις ΜμΕ για τη διευκόλυνση της 

διασυνοριακής επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διοργανώνει μία σειρά 

σεμιναρίων στις χώρες της Ευρώπης, με θέμα  τη διαχείριση των διασυνοριακών πιστώσεων και απαιτήσεων.  

Η εκστρατεία ενημέρωσης των ΜμΕ πραγματοποιείται στο πλαίσιο του πιλοτικού προγράμματος «Ταχεία και 

αποτελεσματική εκτέλεση των αξιώσεων που εκκρεμούν,  από τις ΜμΕ που δραστηριοποιούνται 

διασυνοριακά» και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Επικοινωνήσετε στο credit-and-claims-

seminars@iservice-europa.eu για οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή περαιτέρω διευκρινήσεις. 
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